

Читайте в выпуске:



**Положительная динамика**



3



**Охрана труда – залог успешного развития**



9

**ТХ Короткой строкой  
Меры поддержки медицинских работников**

Президиум Регионального политсовета партии на заседании 30 марта поручил фракции "Единая Россия" в АКЗС приступить к работе над законом о поддержке медицинских работников в Алтайском крае. В нем будут закреплены реальные меры поддержки медиков. Губернатор Виктор Томенко поддержал предложение и выразил готовность краевого правительства работать над будущим законом совместно с депутатами.

**Сроки новой волны ковида в России**

Очередная волна заболеваемости COVID-19 может начаться уже в мае, прогнозирует начальник лаборатории особо опасных инфекций центра Фундаментальной трансляционной медицины, профессор вирусологии Александр Чепурнов. Это будет стелс-микрон. Закрытые границы и отмена авиарейсов в Европу могут повлиять на сценарий распространения нового штамма, но не предотвратят его, полагает Чепурнов.

Подробнее читайте на сайте <https://altapress.ru>.



**Уважаемые читатели!**

С 4 по 15 апреля вы можете выписать газету "Трибуна хлебороба" со скидкой.

Цена за полугодие: 531,30 руб.

Оставайтесь с нами!

# ТРИБУНА ХЛЕБОРОБА

Издается

с 17 марта 1935 года

№ 14 (76582)

Суббота, 9 апреля 2022 года

Панкрушихинская районная газета

Звоните корреспондентам: 22-3-65

Сайт газеты: [tribuna-pnkr.ru](http://tribuna-pnkr.ru)

E-mail: [Tribuna1935@yandex.ru](mailto:Tribuna1935@yandex.ru)



Непростой задачей для рабочих стала очистка ото льда "ливневки" около магазина "Магнит".

## Бегут ручьи

Как всегда неожиданно, споро и дружно началась весна в районе. Оттепель наступила стремительно, райцентр наряду с другими селами, что называется, "поплыл". Вместе с тем началась активная работа по предотвращению паводков, затоплению пойм, размыванию дамб, превращению улиц в бурные реки.

В Панкрушихе, начиная с прошлой недели, этим срочно озаботился сельсовет. К работе приступила бригада, в задачу которой входила расчистка так называемых "ливневок", направление к ним основных масс скопившихся талых вод с улиц и проведение дополнительных путей для стока воды, а также уборка оставшихся сугробов снега. Так, со слов и.п. главы администрации Панкрушихинского сельсовета Ю. И. Гребенщикова, были прочищены трубы ливневой канализации на ул. Ленина, ул. Луговой, ул. Комсомольской, проводились работы на ул. Садовой, Новой, Мира

и других. Наибольшая сложность состояла в том, что во время предыдущей короткой оттепели сливы были забиты размокшим снегом, который вскоре замерз. Их расчисткой пришлось заниматься, буквально пробиваясь внутрь труб.

В начале работ был использован трактор сельсовета, но он был не вполне исправен и поэтому пришлось обращаться за помощью к МУП "Теплоцентр". В этот момент у коммунальщиков были другие неотложные дела в с. Зяньково, они не смогли предоставить экскаватор, но выделили свой трактор. В итоге с переменным успехом,

используя лопаты, топор, тракторы и нужные слова, основной, срочный фронт работ был выполнен. Далее уже наступило время для своевременного мониторинга ситуации и срочного реагирования там, где это было необходимо.

Не остался в стороне и начальник отдела по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и мобилизационной работе Е. В. Сидоренков. С наступлением оттепели он выехал на объекты района, требующие особого внимания. В пятницу, 1 апреля, была осмотрена дамба в с. Зяньково. Вызвал озабоченность руководителя ГО и ЧС срезанный сифон, позволивший ранее начинать аварийный перелив воды в случае необходимости. Также были осмотрены участки в районе пос. Красноармейского. Направленный туда трактор выполнил необходимые работы для скорого схода талых вод. В воскресенье, 3 апреля, Евгений Васильевич проверил обстановку и в селах Луковка, Велижанка, Урьяево. Ситуация в них находится под контролем и не вызывает опасений.

Будем надеяться, что природа в этот раз не преподнесет нам никаких сюрпризов. Однако, после проведенного Губернатором совещания по паводковой ситуации, было принято решение главам муниципалитетов оставаться в своих населенных пунктах и не покидать их без разрешения до окончания опасного периода.

"Общая готовность к паводкоопасному периоду определена как высокая. На сегодня прогноз развития паводковой ситуации достаточно благоприятный, однако, учитывая переменчивость погоды, мы должны готовиться к любым вариантам. Сегодня провели анализ текущего положения дел. По некоторым муниципалитетам (их буквально единицы) выявлены замечания, которые вполне возможно устранить в ближайшее время. К прохождению обеих волн паводка в этом сезоне будем готовы", – подчеркнул глава региона.

Текст и фото Сергея ГРИГОРЬЕВА.

**ТХ Земельный вопрос**

### Какие участки в ЕГРН стали "архивными"

С 1 марта 2022 года земельные участки с "временным" статусом в ЕГРН стали "архивными". Владельцам таких объектов нужно заново пройти процедуру образования земельного участка.

**Что такое "временный статус"?**

В период с 1 марта 2008 года до 1 января 2017 года "временный" статус присваивался земельным участкам, поставленным на государственный кадастровый учет, но в отношении которых права не были зарегистрированы.

В связи с принятием Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости", вступившего в силу с 1 января 2017 года, "временный" статус земельным участкам больше не присваивается.

**Что означает изменение статуса на "архивный"?**

– Изменение статуса земельного участка в ЕГРН на "архивный" говорит о том, что объект снят с кадастрового учета. Од-

нако присвоение "архивного" статуса не означает, что земельный участок с соответствующими характеристиками (в том числе в тех же границах) не может быть сформирован вновь.

Напоминаем, узнать статус объекта недвижимости в ЕГРН можно:

- проверив сведения о статусе земельного участка в имеющейся выписке из ЕГРН;
- воспользовавшись сервисом Росреестра "Публичная кадастровая карта";
- заказав через портал Госуслуг либо в офисе МФЦ "Выписку из ЕГРН об объекте недвижимости".

**Я. ЧУХРАЙ, начальник Межмуниципального Хабаровского отдела Управления Росреестра по Алтайскому краю.**